00

hama 220850

HACTEHHbIA KPOHLUTENH QN4
TEJIEBU3OPA

Fullmotion

I8 PykoBoACTBO MO 3KCMNYaTALAN A [13]



CopepxaHue

1. MoAcHeHA K Npeaynpexaatolwnm 3Hakam 1 yKasaHnam .. ............. 3
2. KOMINEKT MOCTABKM. . ..\ vttt et e e e e e e e e e 4
3. Tpebyemble AONONHNTENbHbIE UHCTPYMEHTBl ..ot vvv et 4
4. YKa3aHMA N0 TEXHNKE DE30MACHOCTI . .\ v vt e et e 5
5. MpuUMeHeHNe 1 CNeLUMMUKALNN . . ..o 5
6. [TOLTOTOBKA K MOHTAXY U MOHTAX .+« « v v oo e e e 6
6.1 TIOATOTOBKA K MOHTAXY .+« v ettt et e e et e e 7
6.2 MOHTEX HA CTEHY. « oo et ettt e 8
6.2.1 MoLroToska npennonaraeMon MOHTaXHON MOBEPXHOCTH ... ... ... ... 8
6.2.2 YCTaHOBKA HACTEHHOTO KPOHLUTEMHA .« . oo oo e et e e 9
0.3 MOHTEX HA TEMIEBM30P. .+« o oottt 10
6.3.1 BapuaHTsl VESA 100x 100, 200x200, 300x 200, 300x300, 400x 200,

400x300, 400x400, 600%300 .. . ..o oo 11
6.3.2 Bapnant VESA 600x400. .. ... 11
6.3.3 MoHTax nnacTuHbl VESA Ha 00paTHOW CTOpOHe TeneBn3opa. . . . . . . .. 12
6.4 MOHTax TeneB130pa Ha HACTeHHbIN KPOHLWTEAH . oot 13
6.5 MOHTaX KabeNbHOr0 OPraHal3epa ... ..ovvveeee e 13
6.6 YCTaHOBKA 3AMMIYLLUEK . . ..ttt e e e e e 14
7. Hactpoika n TexH4eckoe ODCAYKMBAHME . .. ..o 15
8. BO3MOXHOCTU PETYIIMPOBKM . « oo v v vt e e e 15
9. TeXHNYECKME XAPAKTEPUCTUKY o vt v vt e e e e 16
10. ICKoYeHNE OTBETCTBEHHOCTU . ..o oo e e et e et e e e e 17
11. CepBMCHOE ODCAYKMBAHME U MOAAEPKKA . « v vvve oo eee e 17

12. TapaHTNAHBIE 0BA3ATENBCTBA. « o vt e v oot e et 17



8 PykoBoaCTBO MO 3KCNTyaTALMM

Bnarofapnm Bac 3a T0, 470 Bbl BbIGPANM NPOAYKT Hama!

Mepen MCNonb30BaHNEM BHUMATENBHO NPOYTITE CNEAYOLLME MHCTPYKLIMW W YKa3aHWs. XpaHuTe daHHoe
PYKOBOZCTBO MO 3KCMyaTaLy B HALEXHOM MeCTe, 4Tobbl B Clyyae HEOOXOANMOCTY y Bac Beeraa Gbin
LOCTYN K HeMy. B cnydae npofaxy YCTpoiicTBa nepedaiiTe HOBOMY BNaAeNbLy KPaTkoe UANCTPUPOBaHHOe
PYKOBOZCTBO U MHCTPYKLMM N0 6€30MacHOCTI B NedaTHOR hopme.

1. MosAcHeHUa K NpeaynpeXaaroLWmnmM 3Hakam 1 yKasaHuam

Mpeaynpexaexue
Vicnosb3yeTca AnA MapkMpoBKY YKa3aHWi no TexHuke 6e30nacHoCTV Wu ANA akLEHTMPOBAHIA BHUMAHUA
Ha 0C0BbIX OMACHOCTAX U PUCKaX.

YKa3zaHue

MCI'IOJ'Ib3y€TCﬂ I8 LONOJHUTEbHOT0 0603HaYeHNA VIHq)OpMaLI,VIVI NI BaXHbIX yKa3aHvu7|.



]

2. KomnnekT noctaBKu

* HacTeHHbIit KPOHLUTEIH ANA TeNeBr3opa

+ LabnoH ana ceepnenus

+ KabenbHblit opraHasep

* MOHTaXHbIit KOMMeKT

* WHCTpyKUMm no be3onacHocTi, KpaTkoe WAoCTpUpOBaHHOe PYKOBOACTBO

B

8x60 (4 wT.)

H

T

D10x60 (4 wT.)

]

M8 (4 wr.)

Mé (4 wT.)

@8x10 (4 wr.)

D3
D4
@8x20 (41uT)

FReaf ]

M6x12 (4 i)
Mé6x20 (4 i) &

M8x12 (4 wrT.)

/]

M8x20 (4 i)

M8x30 (4 wr.)

M8x50 (4 wuT.)

(1 wr)

(1 wr)

(4wrT.)

(2wr)

(2wr)

(8wT.)

(1 wr)

(1 wr)

*M8x50 + @8x5 = M8x45

YKa3zaHue

Mepen YCTaHOBKOI KPOHLUTEHA NPOBEPLTE MOHTAXHbII KOMMEKT 1 y6eauTech, YTo BCe feTanu Ha MecTe,

COOTBETCTBYHOT Ha3HA4Y€HWIO U UCTPABHbI.

3. Tpebyemble fONONHUTENIbHbIE UHCTPYMEHTI

RIS P RN R

if

YKa3zaHue
Hukora He BbINOHANTE MOHTaX KPOHLUTENHA B OLNHOYKY. [TonpocuTe Bam NOMOoYb!



]

4. YKa3aHusa no TexHnke 6e30mnacHocTu

Mpepynpexpaexne
* B BA3M C 6ONLUMM KOANYECTBOM OKOHEYHBIX YCTPOACTB 11 KOHCTPYKLWI CTEH Mpunaraemble MOHTaXHble
MPUHAANEXHOCTH MOTYT He NOAOWTI K KOHKPETHBIM YCIOBUAM MOHTaXa.

B peakux cy4asx Wypynbl ANA MOHTaXa OKOHEYHOTO YCTPOICTBA B KPOHLLTEITHE MOTYT 0Ka3aTbCA
CIMLLKOM AIMHHBIMY.

YyTuTe, 4T0 Npunaraemble 4iobenn npeaHasHayeHbl TONbKO A8 MACCUBHBIX, NOSbIX 1 MaHeNbHbIX
CTpoVMaTepuaos.

Mepes Ha4anom MoHTaxa TpebyeTcs BHUMATESbHO 03HAKOMUTBCA C MHCTPYKLIMEN OKOHEYHOTO YCTPOICTBa.
B MHCTPYKLMY 00bI4HO NPUBOAATCA CBEAEHNA O TUMe 1 pa3Mepax KpenexHblx MaTepuanos.

Ecnu npunaraemble MOHTaXHble NPUHAANEXHOCTI He NOAXOAAT K KOHKPETHbIM YCIIOBUAM MOHTaxXa, X
HeobX0/MMO NPUOBPECTH B CneLnanbHOM MarasuHe.

Mpn MOHTaXe He NPUMEHATb YPe3MEPHbIX YCUNIA. ITO MOXET NOBPeANUTb OKOHEYHOE YCTPOMCTBO U
KPOHLLTENH.

Mpu HEOBXOAMMOCTY MOPYYUTE MOHTAX KBANMGDULMPOBAHHbIM CNeLnanucTam.

* 3anpeLLaeTca NPOU3BOANTb MOHTAX B TeX MeCTaX, Ifie MOryT HaxoLUTbCA JIOLM.

+ 110 OKOHYaHWN MOHTaXa M3LeNA 1 YCTaHOBKI rpy3a NpoBepbTe He30MacHOCTb 1 MPOYHOCTb BCeit
KOHCTPYKLMN.

« TaKyto NpoBepky Heo6X0aMMO NPOBOANTL PETYAAPHO, HO He pexe OLHOTO pasa B KBapTall.

« CniepuTe 3a TeM, 4TOGbI He OblM MPEBbILLEHb! LONYCTUMAA HATPY3Ka Ha 3Lenue 1 LOMYCTUMbIe pasmeps
HarpysKi.

* Harpyska BomXHa pacnpenensTbca paBHOMEPHO.

« Cobntopaite be3onacHoe paccTosiHMe BOKPYT YCTaHOBNEHHOTO rPy3a (B 3aBUCMMOCTH OT MOZENH).

* B cnydae noBpesieHna U3fenua HeMeeHHO CHUMUTeE Harpy3ky 1 npekpaTiTe 3KCnyaTaumio.

* He ycTaHaBnuBaiiTe 1 He KpenuTe Hikakne LOMONHUTENbHbIE NPEAMETHI Ha U3Lenue.

5. MpumeHeHne u cneumcdmkaymmn

. KpOHLLITeI?IH CIYXWT ANa KpenneHna nnocKnx 3KpaHoB 1 npeaHasHa4ed Ana LoMallHero, HeKommep4eckoro
NPpUMEHEHUA.

. KpOHLLITeI?IH npefHa3Ha4vyeH To/1bko AnA UCNojib30BaHWA B MOMELLEHNN.

. V|CI'IOJ'Ib3yl7|Te KpOHLI.ITeI7IH NCKITOYUTENBHO B NPEAYCMOTPEHHbBIX LesAx.




]

6.
YKa3zaHue

MoproToBKa K MOHTaXYy U MOHTaX

HuKoraa He BbINOMHANTE MOHTAX KPOHLLUTEHA B OAUHOUKY. MoNpocuTe BaM NOMOYb!

OKOHeYHble YCTPOICTBA MEIOT pa3Hble pasbembl AN NOAKIIHEHNA K Kabenio 1 Apyrum ycTpoiicTBam.
Mepes ycTaHoBKOV yOeanTech, OCTaHyTCA 11 HEOOXOAMMbIE Pa3beMbl MOCTE MOHTaXa B 30He 4OCTyna.
Komyectso CMosb3yemblx MOHTaXHbIX €Taseil 3aBUCHT OT YCTPOICTBA U TUNa MOHTaxa. MoaTomy aaxe
Mpy MPABUIIbHO BbINOHEHHOM MOHTAXe MOTYT 0CTATbCs IULIHME WYPYNbl 1 APYrUe MesKue feTasiu.
CoxpaHuTe ux BMECTe C PyKOBOZCTBOM M0 IKCMTyaTaLuy 1S AabHEALero UCMONb30BaHus (Ha C1ydail
NPOAAXY U3MeNns, Nepeesia, NepeyCTaHoBKY KPOHLLTEAHA, YCTaHOBKM HOBOO TeNeBM30pa 1 T. 4.).

Mpepynpexpaexnne

YyTuTe, YTO KPOHLLTEMHbI NPeAHa3HaueHbl HCKMIOYNTENbHO ANA HACTEHHOTO MOHTAXa.

Mepes ycTaHoBKO# 06A3aTeNbHO NPOBEpbTe, CNOCOOHa /1 CTeHa BblAepXaTb BEC U3AeNNi, KoTopble
MPEANoNaraeTca Ha Heit Pa3MecTuTh, 1 YOeAnTeCh, YTO B CTeHe Ha MeCTe MOHTaXa HET IeKTpUYecKom
MPOBOAKY, BOAOMPOBO/AA, Fa30MpoBoAa U APYriAX KOMMYHUKALWIA.

YKa3aHue KacatenbHo grobenein Fischer
[Liobenn Fischer 13 KomnnekTa NocTaBki 0f06PeHbI AN1A CNELyIOLLAX CTPOUTENbHBIX MaTepUasos:

0eToH,

TUNCOKAPTOHHbIE W TUMCOBOOKHUCTbIE MANTBI,
MyCTOTENbIN KMPNNY C BEPTUKANbHBIMYU NYCTOTaMM,
nycToTensiit 610k 13 nerkoro 6eToHa,
nycToTenble NepekpbITAA U3 Kupniya 1 6eToHa,
CUNMKATHBIA MyCTOTENbIA KUpMWY,

CUNMKATHBIA NOSHOTENbIA KMPMKY,

NPUPOAHBIA KaMeHb,

ra3o0eToH,

acn,

MOSTHOTESbIE FANCOBbIE NAHeNU,

MOMHOTENbIN B10K 113 NIETKOr0 OETOHa,
MOSTHOTENbINA KMPMUY.



]

6.1 MoaroToBKa K MOHTaXy

+ CHumuTe nnactuHy VESA € HacTeHHOro KpenneHns, NpunoaHAB ee.




]

6.2 MoHTax Ha cTeHy

6.2.1 MoparoToBKa NpeanonaraeMon MOHTaXHON NOBEPXHOCTY
ﬂOI'IpOCVITe NOMOLLM APYruX JTNL, Ha CNeayroLinx 3Tanax MoHTaxa.

\

\

I

\

70 Mmm

+ [1nA onpeneneHns HyXHOro NoNoXeHUA KPOHLITEHA UCNOMb3yiTe Npunaraemblit WabnoH Ana ceepaenus. C
NOMOLLbIO BOAAHOTO YPOBHS [F2] NpoBepbTe ropU30HTaNbHOE U BEPTUKANbHOE BbIPABHIBAHIE KPOHLLTEHA
Ha CTeHe. Tenepb HaMeTbTe OTBEPCTUSA Ha CTEHe.

« [1nA KpenneHns KpoHLUTeliHa K CTeHe noTpebyeTcs Apenb v cBepno Anamerpom 10 mm. MposepsTe,
NOAXOAMT NN CBEPAO [N CBEPNEHIA CTeHbl. [1y61Ha 0TBEPCTIA JOMKHA COCTABAATL 70 MM.

* Y700bI 06€CneunTb HafiexHYIo rKcaLuto, NPONbINecockTe OTBEPCTURA, YTOObI B HUX HE 0CTanoCh Mbin.
Teneps BCTaBbTe Alobenn [A2] B npocBepseHHble 0TBEPCTUA Tak, YTOObI X Kpas Gbiain BPOBEHb CO CTEHOI.




]

6.2.2 YcTaHOBKA HaCcT@HHOro KpOHLUTeNHa

10

* YCTaHOBUTE HACTEHHbII KPOHLITENMH Ha CTEHY C MOMOLLbIO BXOAALIEr0 B KOMMEKT NOCTABKM MOHTAXHOIO
Matepuana (aiobenb [A2], nogknagHas waiiba M8 [A3], wypyn 8x60 Mm [A1] n BoasHOI ypoBeHb [F2]), kak
NOKa3aHO Ha PUCYHKE BbiLLe.



6.3 MoHTax Ha Tenesusop

YKa3zaHue

o s /

il i il <

* B cBA31 C HOMbLUMM KOIMYECTBOM OKOHEYHBIX yCTpOVICTB Ha PbIHKe BCE BaPWUaHTbl MOHTaXa Onucatbh
HEBO3MOXHO.

O KpOHLLITeI?IH J0J1XeH NJI0THO U POBHO npuieratb K 3a/lHei CTeHke Tenesmsopa.
* YTo0b! KOMMeHCNPOoBaTb HEPOBHOCTU 3a[Hen naHenu Tenesm3opa, BOCI'IOJ'IbByVITE‘Cb pacnopkamu u3
KOMMJieKTa nocTaBku.

- [IpocnenuTe 3a Tem, 4To6bl BCE KpeneXHble LLypynbl MMEN NPaBUbHYIO JANHY 11 OblN 3aTAHYTbI ycuanem
pyKiA.



6.3.1 BapuaHtbl VESA 100x 100, 200x 200, 300x200, 300x 300, 400x 200,
400x300, 400x400, 600x300

6.3.2 BapuaHt VESA 600x400

« 3aKpenuTe BXOAALLME B KOMMNEKT afianTepHble naacTuHbl [F4]/[F5] Ha nnactuhe VESA ¢ nomolbio
naHLesbIx raek [F6] v raeyHoro kntoya [F7].




6.3.3 MoHTax niactuHbl VESA Ha 06paTHON CTOPOHe TesieBU3opa

i iy /
i i i <

Mnockas 06paTHAs CTOPOHA TerneBnsopa Bbinyknas o6paTtHas CTopoHa Tenesmsopa
C1,D1,D4  , Bl C2,D2, D4 B1
(o + Q) ( o + @ + -
D3 D4
* [ns wypynos c o6o3HavyeHvem D s -
noaknaaHasa wanba He TpebyeTca

O+ [ = (o

M8x50 @8x5  M8x45 (D4)

« Mpukpennte nnactuHy VESA k 06paTHO# CTOpOHe TeneBu3opa.
+ 06paTiTe BHUMaHWe Ha YKa3aHHYl0 Bbille KOMOMHALMIO Lypyna, NOAKNAAHON LWaitbbl u pacnopku Ana
BaLLIero N0CKOro WA U30THYTOro TefeBM3opa.




6.4 MoHTaXx TefleBM30pa Ha HaCTEHHbIN KPOHLUTENH

MonpocuTe NOMOLLY APYTUX WL ANA CEyIoLIero Tana MoHTaxa.
Bo Bpem# yCTaHOBKYM HaCTPOTe LWapHUPbI TakuM 06pa3om, YTobbl TENEBU30P MOXHO ObIIO CABUHYTL BOOK.

oOo

* 3auenure TeneBn30p NNacTuHon VESA 3a HaCTeHHbIN KPOHLUTENH, Kak N0Ka3aHo BbilLe.
» 3aTem 3adhuKCupyiTe KpenexHble LWypynbl C NOMOLLbIO NpuAaraemMoro TopLesoro kiiova [F1].

6.5 MoHTax kabenbHoro opraHaiizepa

. CI'IpFI'-lee kabenn B cneumnasibHoM 10TKe, Kak noka3aHo BbllLe.




6.6 YcraHoBKa 3arnyluex

» Y(TaHOBWTe BXOAALLME B KOMMEKT NOCTaBKM 3arnyLiku [F3] Ha wypynbl ¢ WwecturpasHoi ronoskoi [A1], kak
MOKa3aHO Ha PUCYHKe BblLLe.




]

7. HacTpoiika 1 TeXHUYecKoe 06CnyXmBaHue
Yka3zaHue

Hukorza He perynupyiTe nooxeHue KPOHLLTEHA B OAUHOYKY. MonpocuTe Bam NOMoub!

Yka3aHue. Hak/1OHHbIe/MOABIKHbIE KPOHLUTEHbI

O an MOHTaxe n HaCTpOIZKe He ,D,OI'IyCKaVITe 3allleMneHmna 1 NoBpexaeHNA 31eKTponpoBOLKN.

o an perynuposke y6e,|1|/|Ter B OTCYTCTBAM aCUMMETPUYHOIO pacnpefesieHna Harpy3ku, KoTopoe npuBoLuUT K
NPEBbLILEHNIO AONYCTUMbIX 3HayeHui Beca.

« PerynspHo (He pexe 0L4HOrO pa3a B KBapTasl) NpoBepaiTe MPOYHOCTb W 3KCMNYaTALMOHHYI0 6e30MaCcHOCTb
KPOHLLTENHa W MPUKPENNEHHOTO K HeMY YCTPOMCTBA.

 [1nA o4yucTkn VICI'IOJ'IbByVITE TOJIbKO BOLY W CTaHOAPTHbIE YACTALLE CPELCTBA.

8. BO3MOXXHOCTH perysimpoBKu

mt p )

120°
MOBOPOTHbLIN

32—416 MM BblI-
OBWMXXHOM

-12°/+3°
HOKJTOHAEMbIN

60
BpALLAOLLNN-

cqa
* YT00bI OTPEryNNpPOBaTh HAKIOH, OTKPYTUTE GOKOBbIE KpEneXHble WypPYMbl, YCTAHOBUTE HYXHbII HAKIIOH 1
CHOBA HaZEXHO 3aTAHWUTE LYPYMbI C NOMOLLBIO MpYIaraeMoro TopLesoro kitoya [F1].




]

9. TexHnyeckme xapaKkTepucTukm

37,0-229,0 cm (CLUA: 37"-90")
-12°/+3° (3aBUCUT OT YCTPOIACTBA)
10 120° (3aBMCKT OT YCTPOICTBA) Ha 3 LWAPHMpaX

Pa3Mepbl HaCTEHHOI MOHTaXHOiA
NNacTVHbI: 27,5x30,8 cm

)

no craHgapty VESA:
100 x 100
200 x 200
300 x 200
o 300 x 300
Pa3mep otBepcTuii: 200 X 200
400 x 300
400 x 400
600 x 300
600 x 400




10. UckntoyeHne OTBETCTBEHHOCTH

Hama GmbH & Co. KG He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a NOBPEXEHNA, BO3HWKLLNE B pe3yNibTaTe HeHafexalLleln
yCTaHOBKW, MOHTaXa ¥ HeHaa/1iexalllero nCcnoib3oBaHnA n3nenuna nnu HeCO6J‘IIO,D,eHVIH TpeﬁOBaHMPI
pyKoBOLCTBa N0 3KCMNyaTauuu nunu yKa3aHI/IIZ 10 TexHuke 6e30MacHoOCTU.

11. CepBuCHOe 00CNyXXUBaHNe U NoaaepXKa

Mpu BO3HMKHOBEHWM BONPOCOB N0 M3Aenuio o6patlaiTec B Cyxby noadepxkn Hama.
lopsyas nuHus: +49 9091 502-0 (Hem./aHrn.)

[LlononHnTenbHYI0 MHOPMALMIO MO TEXHUYECKOM NOAAEPXKKe CM. Ha CaiTe www.hama.com

12. TapaHTuitHble 0653aTeNnbCTBa

HAMA GmbH & Co KG npefoctaBnseT Ans 37010 U3Leus pacliMpeHHYIo rapaHTuio U3roToBUTeNs Ha
oTCyTCTBME AechekToB, yA00CTBO MCMOAb30BaHWA, 00paboTKy 1 LOATOBEYHOCTb UCNOMb3YEMbIX MaTEpHanos

B TeyeHue 10 neT. FapaHTUA He PacNPOCTPAHAETCA Ha COBMECTUMOCTb U3feNnua ¢ byaylumi cTaHaapTamu
YCOBEpLLUEHCTBOBAHHOMO 000PYA0BAHNA.

B TeyeHue ykasaHHoro nepuoga komnanua Hama GmbH & Co KG 6ecninatHo yctpaHuT 060CHOBaHHYtO
MpeTeH3uio N0 rapaHTiv NyTeM peMOHTa UK 3aMeHbl U3AeNNa (Ha CBOe YCMOTPeHNe).

lapaHTUitHbIi CPOK HAYMHAETCA C AaTbl NOKYMKY LAHHOMO U3fenusa U IeiicTBYeT Ha Bceit Tepputopum EC.
MpaBo Ha rapaHTIio NPeLOCTaBAALTCA B AONOJIHERIE K 3aKOHHbIM NPaBaMm U He BANAET Ha HuX. fapaHTus He
pacnpoCTpaHAETCA Ha MOBPEXAEHUA BCIEACTBIE HENPABUILHOTO NCNONB30BaHMA, eCTECTBEHHOMO U3HOCA,
BO3/1e/CTBUA XMMUKATOB AN POPC-MAKOPHbIX 0OCTOATENBCTB, @ TakXe BMeLUaTeNbCTBa UK PEMOHTA,
BbINOSIHEHHOTO BaM UN TPETbell CTOPOHON.

Takxe u3 rapaHTUN NCKITIO4eHbI NPUHAANEXHOCTY, He BXOAALMeE B Da30BYyt0 KOMNAEKTaLMIO U3AeNNa
(aKUMOHHble feTany).

B cnyyae npeTeH3nu No rapaHTuu, Noxanyicra, CBAXUTeC C Hamu o aapecy Hama GmbH & Co KG, Dresdner
Str. 9, 86653 Monheim, Npunoxws JOKyMEHT, NOATBEPXAAIOLLAA NOKYMKY. Bbl Takxe MoXeTe CBA3aTbCA C
Hamu yepe3 caitT www.hama.de unu no tenedory 09091/502-0.



	1. �Пояснения к предупреждающим знакам и указаниям
	2. Комплект поставки
	3. Требуемые дополнительные инструменты
	4. Указания по технике безопасности
	5. Применение и спецификации
	6. Подготовка к монтажу и монтаж
	6.1 Подготовка к монтажу
	6.2 Монтаж на стену
	6.2.1 Подготовка предполагаемой монтажной поверхности
	6.2.2 Установка настенного кронштейна

	6.3 Монтаж на телевизор
	6.3.1 Варианты VESA 100 x 100, 200 x 200, 300 x 200, 300 x 300, 400 x 200, 400 x 300, 400 x 400, 600 x 300
	6.3.2 Вариант VESA 600 x 400
	6.3.3 Монтаж пластины VESA на обратной стороне телевизора

	6.4 Монтаж телевизора на настенный кронштейн
	6.5 Монтаж кабельного органайзера
	6.6 Установка заглушек

	7. Настройка и техническое обслуживание
	8. Возможности регулировки
	9. Технические характеристики
	10. Исключение ответственности
	11. Сервисное обслуживание и поддержка
	12. Гарантийные обязательства


